
Выборка валидизации теста способностей FORtitude
Расчёт результатов по тесту способностей FORtitude проводится на выборке 
6153 человека старше 18 лет и занятых в различных профессиональных сферах.

Пол участников нормативной группы

Предпочитаю не указывать
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Образование участников нормативной группы

Стаж на нынешнем месте работы

Неполное среднее (9 классов или меньше)

Полное среднее общее (10 или 11 классов)

Начальное или среднее профессиональное (техникум, колледж, ПТУ и др.)

Неоконченное высшее (3 курса вуза или больше, без получения диплома)

Высшее профессиональное (институт, университет), включая бакалавриат, специалитет, магистратуру

Послевузовское профессиональное образование (аспирантура, повышение квалификации и др.) или несколько высших

Предпочитаю не указывать
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0%Неполное среднее (9 классов или меньше)


Полное среднее общее (10 или 11 классов)


Начальное или среднее профессиональное 
(техникум, колледж, ПТУ и др.)


Неоконченное высшее (3 курса вуза или больше, 
без получения диплома)


Высшее профессиональное (институт, университет), 
включая бакалавриат, специалитет, магистратуру


Послевузовское профессиональное образование 
(аспирантура, повышение квалификации и др.) 

или несколько высших


Предпочитаю не указывать




Стаж на нынешнем месте работы

0

1

Начальное или среднее профессиональное (техникум, колледж, ПТУ и др.)

Неоконченное высшее (3 курса вуза или больше, без получения диплома)

Высшее профессиональное (институт, университет), включая бакалавриат, специалитет, магистратуру

Послевузовское профессиональное образование (аспирантура, повышение квалификации и др.) или несколько высших

Предпочитаю не указывать
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4,79%

29,13%

18,92%

9,65%

22,63%

8,38%

5,23%

0,67%Менее 1 месяца


От 1 до 5 месяцев


От 6 до 11 месяцев


От 1 года до 2 лет и 11 месяцев


От 3 лет до 4 лет и 11 месяцев 


От 5 лет до 10 лет 


Более 10 лет


Предпочитаю не указывать

Общий стаж
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6,47%

5,42%

26,34%

42,24%

15,23%

4,2%

0,1%Менее 1 года


От 1 до 3 лет


От 4 до 10 лет


От 11 до 20 лет


От 21 года до 30 лет


Более 30 лет


Предпочитаю не указывать




Категория сотрудника
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8,78%

5,85%

38,94%

23,02%

22,69%

0,72%Рабочий


Специалист


Линейный руководитель / тимлид


Руководитель среднего звена


Топ-менеджмент 


Предпочитаю не указывать


